

Solidaridad- Acción urgente

14 de diciembre: día del maestro palestino

El 14 de diciembre celebran los maestros palestinos su fiesta nacional. Cuando el cierre de las escuelas y centros de segunda enseñanza se recrudece, cuando los sistemas alternativos de enseñanza popular son reprimidos, cuando se quiere condenar a la ignorancia a los jóvenes palestinos y rendir por hambre a sus profesores; la solidaridad es más urgente que nunca. Por ello llamamos al profesorado a que, coincidiendo con esta fecha, haga llegar a la Embajada israelí, C/ Velázquez, 150, 28002 Madrid, telegramas condenando el cierre de los centros de enseñanza, exigiendo su reapertura y manifestando nuestro apoyo a la lucha del pueblo palestino.

¡Con la solidaridad de todos, Palestina vencerá!